

火树银花映笑脸 飞雪漫舞庆新年

我省各地冰雪活动丰富多彩,游人如织"火热"迎春

□本报记者 冯晶

春节期间,随着丰富多彩的冰雪活动层出不穷,冰雪 运动蔚然成风。

2月13日,做足攻略的刘女士一家,一早就直奔正定 县第七届冰雪嘉年华,从市内半小时的车程,孩子们还没有 从兴奋中回过神儿,就瞬间闯入了一个快乐的冰雪王国。

据了解,本届冰雪嘉年华设有滑雪圈、旋转飞碟、雪 地坦克、雪地摩托车等十余项冰雪游玩项目,15条全长 100米的超级滑道,刺激欢乐的冰雪体验为广大游客献上 了一场精彩纷呈的运动盛宴。同时, 主舞台还安排了海 狮、小丑表演,每天不定时为大家奉上奇妙的冰雪演出。

"真的太好玩了,孩子们从进门开始雪地坦克、雪地 摩托车,到中午还不愿意离开。"刘女士说。

石家庄无极山滑雪场,同样成为不少人的春节游玩

"为迎接春节假期客流高峰,我们不仅发放了大量优 惠券,还增加了滑雪教练数量。"无极山山地户外体育公 园负责人介绍,这个春节假期该滑雪场滑雪游客突破1 万人次,不仅来滑雪的游客多,具备一定滑雪基础、能上 中级道的也越来越多,不少还自带装备。

在沧州市沧县事竟成滑雪场,春节期间也是人声鼎

据悉,为了让广大冰雪运动爱好者假期有雪可玩,这 个春节,事竞成滑雪场没有放假,一直对外开放,滑雪场 上开设了雪地足球射门、雪地保龄球、雪地小推车、雪地 毛毛虫、雪地拉雪圈、雪地黄包车、雪地跳绳、雪地背夹 球、雪地拔河、滑雪速降等冰雪趣味性体验活动,进一步 点燃游客的热情。

在外地上大学的王同学说:"从前没在正规滑雪场地 玩过冰雪项目,这次趁着假期专门来感受一下,又找到了 童年的感觉。我慢慢地就掌握了这个项目的力度和节奏, 还用手机自拍了多张照片转发到朋友圈, 很快收到许多 好友的点赞。"

2月15日,涞源七山滑雪场更是人流如织,滑雪爱好

者或沿着中高级雪道飞驰而下,或在戏雪乐园尽情玩耍。

春节期间,该雪场举办了民谣音乐会、文化市集、情 人节派对等丰富多彩的文化活动, 让游客感受到别样的 年味。据统计,涞源七山滑雪场自11月18日开板以来, 平均每天接待2千余人,周末接待游客数量维持在5千 人左右。春节期间,累计接待游客2万余人。

涞源冬季游除了滑雪外, 部分景区春节期间推出的 传统文化展演,也成为吸引游客的"杀手锏"。在距离七山 车程不足10分钟的华中小镇,游客们身着汉服沉浸式体 验传统文化的魅力。

这个春节,"冬奥小城"崇礼更是使出浑身解数,憋足 了劲儿"大显身手"。

崇礼各大滑雪场全面提升雪场软硬件设施建设和接 待服务水平,同时推出丰富多彩的年俗活动。

作为北京冬奥会雪上运动竞赛场馆, 云顶滑雪公园 所有雪道向民众全面开放。

太舞滑雪小镇新增了6D影院,并建起4万平方米的 冰雪乐园,开放4条林间雪道,雪地摩托、雪地卡丁车、裸 眼 3D 等游玩项目样样精彩。"现在到崇礼不仅能滑雪,还 能看杂技、泡温泉。"2月12日晚,欣赏完杂技演出的游客 李先生意犹未尽。摩托车飞车、大飞轮、走钢丝等专业的 杂技演出让他大饱眼福。

崇礼的冬奥核心区内更是"十步一景色",到处是流 光溢彩的景象,各雪场持续推出"万龙除夕晚宴""云顶春 节嘉年华""银河专属元宵节活动"等特色活动,让广大游 客在体验欢乐冰雪的同时,在他乡也能感受到浓浓的年 味。这个春节,激情澎湃的冰雪运动与丰富多彩的趣味文 化活动充分结合,让"龙跃冬奥城 崇礼过大年"的浓浓年 味留在每位游客心中。

据张家口市崇礼区文化广电和旅游局提供的数据显 示,2024年春节假期(2月10日至2月17日),崇礼共接 待游客 47.38 万人次,实现旅游综合收入 5.21 亿元。

冰雪运动不仅热闹了这个春节, 也唤醒了大家对运 动健身的激情。龙年新春,人们走出家门,在欢声笑语中 乐享冰雪魅力。



|| 信息资讯 ||

张家口:雪地足球超级联赛落幕

本报讯 2月16日,2023张家口雪地足球 超级联赛在张家口冰雪大世界景区落下帷幕, 来自全市的16支队伍经过六轮激烈角逐,最终 琳龙快乐发挥出色,荣获冠军,宣化聚诚获得亚 军,星河 FC 获得季军。

唐县:让"冷"运动"热"起来

本报讯 近日,2024年唐县冰雪运动"三进" 活动暨"全国冰雪消费季"消费促进活动启动仪 式,在尧都御府滑冰场举行。本次活动将持续至 冬末。在此期间,县域内各冰雪场馆将开展冰雪 嘉年华、冰雪冬令营、滑冰等级标准考评等一系 列大众冰雪活动,让"冷"运动"热"起来。

冰场内设有电动冰车、冰上单双人自行车、 冰陀螺等应冰雪设施,孩子与家长小手拉大手, 玩得不亦乐乎。他们尽情地玩耍,享受着冬日的 乐趣,清脆的笑声回荡在冰场上空。

易县:大众等级考评活动落幕

本报讯 近日,由易县教育和体育局主办的 2024年易县冰雪运动"三进"暨滑雪(冰)大众等 级考评活动,在易县狼牙山滑雪场和百泉生态 园举行,来自全县的机关干部、企事业职工、中 小学生共计5600余人参加。通过学习,学员们 掌握了滑雪、滑冰运动的站立、基础滑行、安全 摔倒等初级技能,并通过考核,取得了等级评 定。此次活动的成功举办,点燃了广大群众的滑 雪(冰)激情,拉开了该县开展 2024 年冰雪运动

香河县:冰雪"三进"活动持续升温

本报讯 近日,香河县"欢乐冰雪嘉年华过 大年"活动在刘宋镇杨家寨主题园区、香河县安 平镇第一城景区、蒋辛屯镇水岸潮白景区分别 开展。本次活动有冰车,冰上龙舟、冰上摩托、雪 地坦克、雪地摩托、雪地陀螺、雪地转转等多项 丰富多彩的冰雪娱乐活动,同时向全县的中小 学校、机关、企业发放体验券,让广大群众尽情 享受冰雪运动带来的激情与快乐。

